

通城跨年 别样浪漫

“江海有情·南通有请”冬季游活动启动

晚报讯 昨晚，“江海有情·南通有请”2024~2025南通冬季游活动在启东启唐城景区广场启动。本次南通冬季游活动由南通市文广旅局、启东市人民政府、南通市旅游协会联合主办。

当天的冬季游系列活动从下午4时起就拉开了序幕，启唐城景区开启免费入园、通宵不打烊模式。围绕沉浸游戏、非遗表演、国风市集、美食音乐、海边露营等沉浸式游玩业态，推出“国潮游玩——新年新剧本·齐嗨启唐城”“篝火派对——生火造浪·无乐不欢”“爱的告白——迎着曙光·向爱出发”“枕海房车——一路向海·里程+1”四大主题活动，打造不夜启唐城。同时面向游客开放所有公共空间，开辟专门室内取暖区域，提供姜汤等热饮，让游客享受前所未有的跨年体验。

在晚上的活动启动仪式上，南通文旅推荐官作精彩推介，全面展示南通

“追日出、享温泉、觅冬味”等冬季优质旅游资源和深度游玩体验，邀请各地游客来南通一起追逐2025年第一缕阳光。今天清晨，旅游部门还组织了市民游客前往启东江海澜湾旅游度假区内的海堤拍照打卡、放飞气球，共同迎接新一年的到来。

据了解，为期三个月的2024~2025南通冬季游活动期间，全市还精心策划举办包括本次冬季游系列活动在内的“始觉今朝眼界开”——通城诗意图狼山雅集活动、“城南乐事”城南别业冬日游园会、首届2024~2025五山露营地跨年篝火活动、“金蛇献瑞 乐满通城”南通新春民俗巡游、“通通来闹元宵”2025元宵游园会等6大重点活动及50余项县（市、区）文旅活动、30余项景区主题活动，活动范围覆盖南通各县（市、区）景区（点）、文化场所、商圈，让南通的冬天热闹不停、惊喜不断、仪式感满满。

记者李波



音乐盛宴

昨晚，由上海东方爱乐乐团演绎的2025新年交响音乐会在更俗剧院上演，乐团演奏了《拉德斯基进行曲》《蓝色多瑙河》等多首中外经典名曲。记者徐培钦

47种接续采购药品落地 全市148家公立医疗机构参与 价格进一步降低

晚报讯 今天，47种国家集采品满后由江苏联盟接续采购的药品将在南通落地执行。我市有148家公立医疗机构参与，采购总量3990.18万片（粒、支），将进一步减轻患者的用药负担。

据介绍，47种药品涵盖抗感染、心脑血管疾病、胃肠道疾病、慢性支气管、急性哮喘等常见病、慢性病用药以及急救药、短缺药等重点药品，不少药品的中选价格在原国家集采中选价的基础上有较大幅度下降。

市医保局价格招采处相关负责人举例说，哈尔滨三联药业的抗感染药

物左氧氟沙星注射剂型价格下降至每支3.47元，与此前国家集采中选产品相比，同规格产品每支价格下降89.7%；植恩生物生产的用于治疗静脉血栓的利伐沙班口服常释剂28片一盒、每片10mg，价格下降至每盒3.2元，对比下来，每片价格下降71%；用于治疗慢性支气管疾病的吸入用硫酸沙丁胺醇溶液，山东京卫制药生产的2.5ml:5mg×5瓶/盒规格，价格下降至每盒3.11元，每支价格下降72.7%。此次集采采购周期至2025年12月31日，采购合同按年度签订。 记者何家玉

她守护钟楼百年大钟6年多—— “守钟人”上足发条迎新年

用力均匀上发条，转上49圈，再观察机芯、滴润滑油、维护油，最后校准时间……49岁的钟表维修技师周迎春，在2024年的最后一天来到钟楼，为大钟精心维护、保养，迎接2025年的到来。

钟楼是通城地标性建筑之一。钟楼后的谯楼始建于元至正九年（1349年），它的前身是宋淳熙年间建造的用以瞭望的戍楼。谯楼内设有计时的刻漏，并采用更鼓来报时。1914年，张謇与其兄用南通潘氏捐给通崇海总商会的5000元从上海买来巨钟——四面机械塔钟，并在谯楼前建造了钟楼。钟楼大钟机芯是1913年英国原产。

钟楼四面机械古董塔钟长年累月连续运转，大钟一些零部件磨损严重，出现走时偏差等情况。2018年国庆节，濠河管理处组织福建、广州、江苏（南通）几名钟表维修技师对钟楼大钟打鸣系统进行修复。周迎春凭借精湛的手艺得到了参与维修钟楼大钟的机会。

周迎春坚守钟表维修行业30余年，作为日常养护师守护钟楼百年大



修钟楼大钟的周迎春。记者尤炼

钟也有6年多。“现在每月为钟楼大钟维护保养5次，平均6天来一次。”她说，儿子周金天大学毕业后，放弃所学专业，跟着她学习维修钟表，“这几年，有时我带着儿子一起完成钟楼大钟的维护保养工作”。

钟楼大钟古朴浑厚的钟声响荡在通城上空，为南通民众掌握时间提供方便，更是历史文化的传承记忆。周迎春说，要带着儿子坚守钟表维修行业，用心维护保养好钟楼大钟，精心守护通城这一城市地标，“如果维护得好，大钟仍能正常运行数百年”。

本报记者尤炼

狼山景区再添旅游新项目 “五山卡丁车”带来驰骋体验

晚报讯 昨天，新旧交替之际，狼山国家森林公园狼性精神培训拓展基地焕然一新。作为新年里第一个亮相的旅游配套项目，“五山卡丁车”正式运营，为市民游客增添更为丰富的游玩体验。

穿上赛车服，戴上头盔，系好安全带，握紧方向盘，“赛车手”们在工作人员的引导下，做足出发前的准备。伴随着马达轰鸣声，一辆辆酷炫的赛车飞驰而过，“赛车手”们驭风狂飙，感受转弯、漂移的刺激和快感。“开了一圈，体验感很不错。这里不仅提供专业安全的着装设备，还有良好的户外环境，让人感到身心愉悦。”游客蔡玉生分享道。

据了解，五山卡丁车项目于2024

年10月启动筹建，利用景区现有真人CS的外围场地进行改造。该项目一次体验距离约1.2公里，配备有汽油卡丁车及头盔、赛车服、护颈、护胸、手套等赛车装备，让卡丁车爱好者和广大游客开启一场专业、安全且舒适的运动之旅。狼性精神培训拓展基地负责人王珏补充道：“项目一旁的五山露营地近期也进行了提档升级，融入了烧烤、火锅、围炉煮茶、篝火晚会、轰趴馆等新业态。市民游客来此既可以享受自然风光，挑战速度与激情，又能够沉浸式感受这份独特的温馨与浪漫。”

据悉，今年，军山绿野树屋、植物园荷花餐厅等项目也将相继对外开放，为游客提供更加全面、优质、便捷的旅游服务。

记者杨镇潇

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线: 0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008